

# 专项整治"保健"市场乱象

### 我市将严厉打击虚假宣传、虚假广告、制售假冒伪劣产品

本报讯 (记者孙佳丽 通讯员 张淑蓉) 昨日记者从有关部门获 悉,即日起,我市"保健"市场乱 象联合整治专项行动启动,将由市 市场监管局牵头,严厉打击虚假宣 传、虚假广告、制售假冒伪劣产品 等各类违法犯罪行为,行动将持续

据介绍, 去年我市"保健"市场 总体平稳,相关部门共检查企业5.5

万家,责令整改1567家,责令停产8 家,立案查处1051起,行政罚款 1380万余元。同时围绕建立长效 监管机制,建立了会议场所电子清 单、会议营销登记、企业会销责任承 诺、会议营销信息报送和会议营销 事中事后监管等"一清单四制度"。

但我市"保健"市场仍存在一 些问题:一些违法违规行为长期存 在得不到彻底解决; 有些经过打击 虽有好转,但很容易"回潮"反 复;一些不良商家有一定的反侦 查、反监管能力,手段隐蔽,花样 翻新,并有向农村蔓延的趋势,监 管更加困难。

"针对这些问题,此次专项行 动将重点整治与人民群众日常消费 密切相关的食品尤其是保健食品行 业和领域食品,重点关注宣称具有 '保健'功能的器材、用品、用

具, 玉石器等穿戴用品以及声称具 有'保健'功效的服务等。"市市 场监管局相关负责人说,我市还将 针对存在会议营销活动的宾馆酒 店,容易发生"保健"市场推销活 动的社区、公园、广场、车站、码 头等人员密集场所,销售对象主要 为老年、病弱群体的"保健"类店 铺,以及旅游景区、农村集市、城 乡接合部等进行重点检查。

## 第30届年货展 1月20日开幕

本报讯 (记者徐展新 通讯 员姚珏 鲍伟伟)记者昨日从新 闻通气会上得知, 市商务局主办 的第30届春节年货展销会将于 下周日开幕,从1月20日持续至 1月28日。

此次展会总展出面积2.1万 平方米,参展商家560家,设置 展位760个,摆放参展商品20多 类近10000种。除了宁波各菜篮 子基地的蔬菜、水产、肉禽蛋、 豆制品,组委会还发动参展商家 带来了三雪汤圆、余姚河姆渡年 糕、奉化千层饼等宁波传统风味

美食,筛选了一批对口帮扶地区的 精品农产品,同时与保税区市场公 司、进口展示中心公司合作,将世 界各地的精选年货商品带到宁波。

为了进一步烘托春节气氛, 年 货展还将设立非遗及手工艺活动 区,带来10多个非遗项目。传统 手工匠人会现场展示葫芦刻字、中 国结、剪纸窗花、竹编、花鸟字画 等技艺,让"年味"更浓郁。

此次年货展开展前, 市商务局 和市总工会将在1月20日、1月21 日集中向城区在档的困难户免费发 放1000余份爱心年货。

### 市眼科医院启用新院

### 老院改设民安门诊部,看眼病的市民千万别跑错

本报讯 (记者陈敏 通讯员 陈贞贞) 昨日,宁波市眼科医院 新院正式投入使用,老院改设民 安门诊部。要去看眼病的市民朋 友千万别跑错了。

新院位于鄞州区北明程路 599号, 总投资达2.28亿元, 住 院床位200张,面积是原医院大 楼的3倍。新院按照三级甲等眼 科专科医院标准运行, 拥有全方 位的智慧医疗系统。还启用了全

市首创的门诊诊区自助签到、自助 挂号、自助结算一体化系统,方便 患者就医。

宁波市眼科医院现为三级乙等 眼科专科医院。启用新院后,宁波 市眼科医院将开展多种形式的医疗 合作,积极稳健地开展诊疗新技术 和新项目,全面提升医疗技术水 平,力争建成三级甲等专科医院。

东部新城社区卫生服务中心昨 天同时启用。

# 海曙启动门牌整治工作

### 381块老旧门牌将换新颜

本报讯 (记者陈朝霞 通讯 员崔宁 韩艺) 昨天上午, 随着 新制"镇明路631弄49号"门牌 率先"上墙",新一年海曙重点 区域门牌整治工作拉开序幕。

门牌虽小, 却事关城市面貌 与市民生活。海曙有许多老旧住 宅小区,受长年日晒雨淋、外墙 粉刷、管线施工等影响,门牌缺 污损、脱落缺失、生锈破损、 涂料污迹等问题突出。同时沿 街店铺由于店面装修、建筑物 外立面美化施工等原因,门牌 存在缺损、顺序颠倒、自编自 制等现象, 既不美观也影响居 民出行。此前的整治是零星补 缺更换, 今年将进行大规模整

体更换,重点整治缺污损、顺序 颠倒、自编自制门牌,以确保门 作为"首站"的月湖街道,辖

区内偃月小区、紫薇小区、迎凤 街和镇明路沿街店铺均被纳入整 治更换范围, 共计381块门牌, 整体更换工作预计于本月底之前

据悉,海曙区民政局将继续 推进全年重点区域门牌整治工 作,其中天一阁·月湖5A级景区 周边主干道路沿街店铺的门牌整 治工作将一年分三期进行。除镇 明路外,中山东路、中山西路和 柳汀街等城区主干道路的整治工 作也已在规划安排中。

# ·推一剪皆是爱



1月9日是慈溪周巷阿忠理发店新年首个"义剪日"。一大早,店主 余少忠与妻子金萍来到蔡家社区老年活动室为五十余位老人免费理发、 刮胡子,为他们解决"头等大事"。自2014年以来,余少忠夫妻俩每月 都会带着员工前往社区、敬老院开展爱心义剪活动。图为余少忠(右 (陈章升 岑俞贝 摄) 一)、金萍正在为老人们理发。

民生热线: 81850000

# 宁波建工

# 送福到工地

"你们辛苦了,先来吃碗腊八粥休息一下吧。"昨日上午,宁波建工东部新城门户区项目 部在工地食堂开展情暖腊八系列活动,与工地工人们一起感受新年脚步的临近。该项目现有 外来务工人员400余名,活动当天,还向工人们赠送了新春对联,提供了免费量血压、理发 等服务。据了解, 东部新城门户区项目为宁波市重点工程项目, 目前正在进行主体二次结构

# 农村文明示范线"牵手"公益组织

182个项目实现对接,合作金额2412万元

本报讯(记者张昊)昨日下 午,由宁波市委宣传部、市文明办 主办的宁波市农村文明示范线与社 会(公益)组织展示接洽会在宁波文 化广场举行,推动更多的"智力"资源 进入示范线,为加快推进文明示范线 建设"转型升级"提供有力保障。

接洽会上,全市已经启动的38 条文明示范线带来了今年的建设项 目以及农副产品、旅游产品、文创产 品等相关设计、推广方面的需求,同 时,来自我市60多家社会(公益)组 织、文创企业和高校设计团队也带来 了自己的作品和服务内容,双方积极

寻求合作机会,开展对接和洽谈。

市文明办负责人表示,今年, 全市农村文明示范线开线总数将达 到50条,涉及的乡镇(街道)超 过30%, 行政村超过10%; 同时, 还要建成一批示范性的文明示范 线。此次接洽会,就是希望吸引更

多社会(公益)组织参与农村文明 示范线建设,全面提升示范线建设 的质量和水平。

务实的接洽氛围让更多合作项 目成功"牵手"。昨天活动总计实 现项目对接182个,合作金额达 2412万元。

### 私藏一杆老猎枪 夫妇双双被拘留

本报讯 (记者余建文 王晓 通讯员**应伟健)**家里藏了一杆 老猎枪"辟邪",为了躲避警方检 查, 丈夫又叫妻子偷偷将枪扔了。 日前,奉化警方破获一起非法持枪 案,涉案的夫妻双双被拘留。

前段时间,奉化莼湖派出所接 到举报,镇上的鲍某与一起聚众赌 博案件有关联。民警遂前往他家, 找他配合调查,但去了几次都未碰 见鲍某,只有他妻子王某一人在家。

因为一直找不到鲍某,办案民 警就调取了他家附近的一个监控视 频,想看看他到底有没有回过家。 视频中, 民警发现王某曾拿着一个 黄色编织袋,鬼鬼祟祟地出门,1 分多钟后回来,却已是两手空空。

王某的反常举动,引起了警方 的警觉。民警随即前往鲍某家周边 的花木地进行地毯式搜索。经过1 个多小时的搜寻, 民警在一处茂盛 的苗木丛中找到了那个黄色编织 袋, 打开一看, 里面竟然是一杆猎

民警立刻将王某传唤至派出 所。起初,王某坚称自己那天扔掉 的是垃圾。民警对其反复宣讲法律 法规, 最终攻破了她的心理防线, 王某吐露实情。

原来,民警到其家中寻人未果 离开后, 王某马上打电话向丈夫通 风报信。鲍某慌了,担心自己私藏 的一把猎枪被发现,让妻子偷偷将

之后,警方找到了鲍某。据鲍 某交代,这杆猎枪是一个亲戚送给 他的,放在家里已十几年了,没有 子弹,"只为了辟邪,也从来没有 使用过"。

经过鉴定,这是一杆以火药为 动力的猎枪,可以正常使用,具有 一定的杀伤力。目前,鲍某、王某 已被采取刑事强制措施,案件正在 进一步侦办中。

# 为农村假冒伪劣食品"大扫除"叫好



波日报》民 生版报道,

近日, 江北 区开展了农村假冒伪劣食品专项 整治行动集中检查,对诸如"上 好娃""椰对""王老古""六仁核 桃"等假冒伪劣食品来了场"大扫

俗话说得好,民以食为天,食 以安为先。对于老百姓来说,食品 安全是天大的事情。由于我们见识 了太多的假冒伪劣食品危害老百姓

利益的事件, 轻者影响身体健康, 重者危及生命。怎么样才能够随时 随地购买到让人放心的食品,是老

百姓翘首以盼的大事。 而对农村地区来说, 假冒伪劣 食品的问题要更严重一些。由于 受到文化知识的限制, 农村消费 者对假冒伪劣食品的鉴别能力和 防范意识相当薄弱, 自我保护意 识和维权意识也比较差, 再加上 农村地区各种小饮食店、小杂货 店非常分散, 市场监管很难面面 俱到, 这就让许多不法商家有了 空子可钻。像这次检查中发现的 "李鬼"盛行、进口食品无中文标 签、散装食品无标签等问题非常突 出, 急需整改。

临近春节, 既是消费旺季, 也是假冒伪劣食品浑水摸鱼、肆 意横行农村市场的关键时间节 点。因此,监管部门必须主动出 击,深入农村基层,加强监管, 进一步加大打击假冒伪劣食品的 力度, 层层打造舌尖上的安全链 条,做到食品安全全覆盖,形成 农村食品安全监管的长效机制, 才能让广大消费者拥有更大的食品

(欢迎投稿,来稿请发民生邮 箱 1871684667@qq.com)

# 征收集体所有土地房屋拆迁公告

甬海征拆[2019]第1号

因宁波市环城南路西延工程建设需要,根据浙江 省人民政府(浙土字 A[2014]-0319号、浙土字 A [2018]-0114) 等批准文件,该地块拆迁范围内的集体 所有土地房屋拆迁实施方案,已经海曙区人民政府批 准。现就房屋拆迁的有关事项公告如下:

1.拆迁人:海曙区旧村改造办公室

2. 拆迁范围: 宁波市环城南路西延(集士港段) 工程项目规划红线范围内集体所有土地上的建筑物及 附属物。(上述范围以拆迁红线图为准)。

3. 补偿安置的方式和标准: 房屋拆迁实行调产安 置或货币安置。补偿标准按《宁波市征收集体所有土 地房屋拆迁条例》《宁波市征收集体所有土地房屋拆迁 条例实施细则》及海政发[2017]39号文件执行。

4. 搬迁期限: 具体起止日期由拆迁单位另行公告。 根据《中华人民共和国行政复议法》《中华人民共 和国行政诉讼法》的规定,拆迁当事人对上述房屋拆 迁有关事项有异议的,可在公告之日起六十日内向宁 波市人民政府申请行政复议,也可以在三个月内向人 民法院提起行政诉讼。

> 宁波市国土资源局海曙分局 2019年1月12日